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Ředitel Zdravotnické záchranné služby hl. m. Prahy Petr Kolouch se zapojí do nového
projektu transformace pražských fakultních nemocnic v pozici ředitele Fakultní nemocnice
Královské Vinohrady a Fakultní nemocnice Bulovka. V tuto chvíli zůstává ředitelem pražské
záchranné služby, řízením organizace je však jako jeho zástupce pověřen dosavadní
dlouholetý náměstek sekce nelékařských zdravotnických pracovníků Zdeněk Křivánek.

„Rozhodnutí Petra Koloucha zapojit se do transformace pražských fakultních nemocnic vnímám jako
logický krok a zároveň velkou příležitost pro celé pražské zdravotnictví. Pod jeho vedením byla
pražská záchranka více než deset let stabilní, profesionální a dlouhodobě dosahuje vynikajících
výsledků. Je důležité říci, že záchranka zůstává v dobrých rukou – pověřením řízení Zdeňka Křivánka
dáváme jasně najevo kontinuitu a důvěru ve zkušeného manažera, který organizaci detailně zná,
zastupuje ředitele a je respektován zaměstnanci i odbornou veřejností. Jsem přesvědčena, že toto
uspořádání zajistí plynulý chod záchranné služby a zároveň posílí spolupráci mezi nemocnicemi a
ZZS ve prospěch pacientů,“ říká náměstkyně primátora hl. m. Prahy Alexandra Udženija.

„Po pečlivé úvaze a se souhlasem zřizovatele záchranné služby, Magistrátu hl. m. Prahy, jsem se
rozhodl přijmout tuto významnou profesní výzvu i příležitost uplatnit zkušenosti z jedenácti let ve
vedení pražské záchranky a z předchozích manažerských pozic v nemocnicích. Jednoznačným cílem
transformace fakultních nemocnic je dále zvýšit kvalitu péče o pacienty, lépe rozložit zatížení
personálu a díky propojení zařízení zefektivnit celkový provoz. V neposlední řadě jde o reálnou šanci
jak prohloubit v Praze spolupráci mezi nemocnicemi a záchrannou službou ve prospěch pacientů.
Záchrannou službu neopouštím – její každodenní provoz ponechávám v rukou zkušeného manažera,
který detailně zná celý systém a na kterého se mohou pacienti i zaměstnanci stoprocentně
spolehnout,“ říká Petr Kolouch.

Zdeněk Křivánek působí u Zdravotnické záchranné služby hl. m. Prahy od roku 2004. Řadu let byl
členem výjezdových skupin rychlé zdravotnické pomoci, posádky letecké záchranné služby a působí
také jako operátor zdravotnického operačního střediska. Od roku 2017 zastává pozici náměstka
sekce nelékařských zdravotnických pracovníků, pod kterou spadá více než 400 zaměstnanců,
zejména zdravotničtí záchranáři, řidiči vozidel záchranné služby a členové zdravotnické dopravní
služby, kteří tvoří základ každodenního provozu.

„Pověření řízením pražské záchranné služby přijímám s důvěrou, pokorou a plným vědomím
odpovědnosti, která s touto rolí souvisí. Zároveň mám na co navazovat – záchranná služba je dnes
stabilní, personálně silná a provozně velmi dobře připravená. Do roku 2026 vstoupila personálně
stabilizovaná, s významně posíleným provozem, plně obsazeným dispečinkem, který patří k
nejmodernějším v Evropě, a s rozšířenou kapacitou sítě výjezdových základen. V letošním roce
posílíme provoz o další posádky v centru města a počítáme rovněž s rozšiřováním stanovišť v
periferních částech metropole,“ říká Zdeněk Křivánek.

Posádky pražské záchranné služby dosahují dlouhodobě, i přes mimořádnou náročnost provozu v



hlavním městě, vynikajících dojezdových časů – v nejzávažnějších případech v průměru pod osm
minut. V loňském roce řešily posádky přibližně 146 000 událostí, což představuje historický rekord.
Vedle náboru nových pracovníků se záchranná služba zaměřuje také na rozvoj stávajících služeb. V
loňském roce například rozšířila nasazení vlastní akutní zdravotnické dopravní služby, jejíž posádky
řeší méně závažné události bez nutnosti poskytování přednemocniční neodkladné péče, čímž ulehčují
práci záchranářským týmům. Ve spolupráci se Všeobecnou fakultní nemocnicí k pacientům nově
vyráží rovněž specializovaný ECMO tým, který dokáže zajistit připojení pacientů se srdeční zástavou
k umělému krevnímu oběhu přímo v terénu. Další projekty budou následovat.
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